

## 吴泽恒先生的早期生活（1974年-1989年）

### 武夷山生活：

1974年，当吴先生7岁的时候遇到了两位佛教高僧德真和德智。四年后，他跟随他们一起福建省武夷山开始潜心佛学。

吴先生的法名字是释行武。在山里，他通研史鉴，武术，兵法，医道，术数，天文，地理。寒来暑往，超越无数次身心挑战。1986年，他在武夷山双子峰闭关49天后证悟了无上菩提，当时他才19岁。

他明白了此生的使命是行走利国利民之路，促进和平，改善生命和生活质量。

### 少林寺时光：

当吴先生证悟菩提之后，他来到了位于中国河南省的少林寺。在这里他遇到少林寺方丈和31代子孙僧系传人-德禅高僧。

在少林寺期间，他向同胞僧侣们提出一个挑战性问题 - “如果我们每日在寺庙里接受众生供养以达成佛目的，年复一年，我认为，如果我们这样做，我们都要去地狱。”

吴先生敢于挑战传统佛教的做法，遭到当时少林寺的坚决反对。因此，他离开了圣殿，前往广东的大南山，在那里他花了一年的闭关隔世。然而在此之间，当吴先生离开少林之后，他在少林寺提出的问题开始传递，最后被认为是更加伟大的使命而被接受。吴先生被邀请返回少林，并承继第32代子孙僧系法位。

19岁的他成为少林寺最年青的总监坛。1989年，吴先生返回到更广泛的人群之中传播教义。正是在这个时候，他开创了华藏法门。

1990年9月，吴先生在少林寺树建了一座丰碑“禅藏千古”，象征华藏宗的建立。为鼓励追随者们，他重新从改善思想与行为中定向他们的生活，以此帮助他们走入觉醒之道。

虽然吴在少林寺的时间很短，但是却包含着永恒的意义。少林寺前任方丈，第31世衣钵传人德禅大和尚将禅宗传承法脉，曹洞宗76祖青原行思所做的宜山画传付给他；而在山林隐修的佛主心宗，衣钵传人释德真大和尚也将佛教正法传承的传承信物，达摩携来中国的释迦摩尼佛百纳衣和钵密授与他。确凿了他法裔继承人的身份。

吴先生在1990年离开寺庙，在那里开始了践行华藏宗旨，并开展了的许多努力与工作。

### \* 永化堂：

少林寺内分永化堂，罗汉堂，东禅堂，西禅堂，而只有永化堂为曹洞宗法脉正宗，是一大藏教传承所在，因此历来少林寺方丈由永化堂产生，并受到朝廷册封，祖庭的方丈统领四方丛林，整个中土为少林寺有方丈之席。

从佛法东渡到少林寺永化堂的确立，少林寺的正传心印得到承席，由于多种原因，其钵的正法传承早已转出寺外，开始秘传。目前由于中内陆对宗教的限制，永化堂现已移置日本。永化堂现由当年与吴泽恒先生11年同在山里长大，同门师兄释行常高僧为监堂。永化堂已经不在河南的少林寺了。